

В случай, че има технически проблем при попълване на посочената част, участникът може да представи декларация в свободен текст, съдържаща необходимата информация за оборота от строително-монтажни работи, през последните 3 (три) приключили финансови години.

2. В представения ЕЕДОП от „АБ“ АД, гр. Хасково, в част IV „Критерии за подбор“, б. В „Технически и професионални способности“, по отношение на лицето, предложено за длъжността „Експерт по контрол на качеството“, не е посочена валидността на декларираното удостоверение за преминато обучение за контрол върху качеството. Информацията е необходима за преценка на съответствието със заложеното изискване по т. 1.3.2, раздел III „Изисквания към участниците“ от документацията за обществената поръчка.

3. В представения ЕЕДОП от „АБ“ АД, гр. Хасково, в част IV „Критерии за подбор“, б. В „Технически и професионални способности“, по отношение на лицето, предложено за длъжността „Експерт по безопасност и здраве“, не е посочена валидността на декларираното удостоверение за длъжностно лице по безопасност и здраве в строителството. Информацията е необходима за преценка на съответствието със заложеното изискване по т. 1.3.2, раздел III „Изисквания към участниците“ от документацията за обществената поръчка.

4. В представения ЕЕДОП от „АБ“ АД, гр. Хасково, не е попълнена Част VI „Заклучителни положения“, в която икономическият оператор дава официално съгласие, Община Гълъбово да получи достъп до документите, подкрепящи представената информация. В случай, че има технически проблем при попълване на посочената част, участникът може да представи декларация в свободен текст, съдържаща изявлението по част VI.

Участник № 2 – „ПЪТСТРОЙИНЖЕНЕРИНГ“ АД, гр. Кърджали

1. В представения ЕЕДОП от „ПЪТСТРОЙИНЖЕНЕРИНГ“ АД, гр. Кърджали, в част III „Основания за изключване“, б. В „Основания, свързани с несъстоятелност, конфликти на интереси или професионално нарушение“, не е избрана един от двата възможни отговора на въпроса: „Икономическият оператор сключил ли е споразумения с други икономически оператори, насочени към нарушаване на конкуренцията“.

2. В представения ЕЕДОП от „ПЪТСТРОЙИНЖЕНЕРИНГ“ АД, гр. Кърджали, в част IV „Критерии за подбор“, б. В „Технически и професионални способности“, по отношение на лицето, предложено за длъжността „Експерт по контрол на качеството“, не е посочена валидността на декларираното удостоверение за преминато обучение за контрол върху качеството. Информацията е необходима за преценка на съответствието със заложеното изискване по т. 1.3.2, раздел III „Изисквания към участниците“ от документацията за обществената поръчка.

3. В представения ЕЕДОП от „ПЪТСТРОЙИНЖЕНЕРИНГ“ АД, гр. Кърджали, в част IV „Критерии за подбор“, б. В „Технически и професионални способности“, по отношение на лицето, предложено за длъжността „Експерт по безопасност и здраве“, не е посочена валидността на декларираното удостоверение за длъжностно лице по безопасност и здраве в строителството. Информацията е необходима за преценка на съответствието със заложеното изискване по т. 1.3.2, раздел III „Изисквания към участниците“ от документацията за обществената поръчка.

Участник № 3 – „ПЪТИЩА“ АД, гр. Пазарджик

1. В представения ЕЕДОП от „ПЪТИЩА“ АД, гр. Пазарджик, в част IV „Критерии за подбор“, б. Б „Икономическо и финансово състояние“, липсва информация относно оборота от строително-монтажни работи, през последните 3 (три) приключили финансови години в зависимост от датата, на която участникът е създаден или е започнал дейността си (конкретен годишен оборот в стопанската област, обхваната от поръчката). Попълнена е точката, която касае общия оборот на участника. Информацията е необходима за преценка на съответствието със заложеното изискване по т. 1.2.1, раздел III „Изисквания към участниците“ от документацията за обществената поръчка. В случай, че има технически проблем при попълване на посочената част, участникът може да представи декларация в свободен текст, съдържаща необходимата информация за оборота от строително-монтажни работи, през последните 3 (три) приключили финансови години.

2. В представения ЕЕДОП от „ПЪТИЩА“ АД, гр. Пазарджик, в част IV „Критерии за подбор“, б. В „Технически и професионални способности“, липсва информация относно общата площ в квадратни метри на участъците, включени в декларираните строително-монтажни работи, идентични или сходни с предмета и обема на поръчката. Представена е информация за дължината на изпълнените участъци, но не и за общата им площ. Информацията е необходима за преценка на съответствието със заложеното изискване по т. 1.3.1, раздел III „Изисквания към участниците“ от документацията за обществената поръчка.

3. В представения ЕЕДОП от „ПЪТИЩА“ АД, гр. Пазарджик, в част IV „Критерии за подбор“, б. В „Технически и професионални способности“, по отношение на лицето, предложено за длъжността „Експерт по безопасност и здраве“, не е видно, че декларираното удостоверение е за длъжностно лице по безопасност и здраве в строителството, съгласно Наредба № РД-07-2 от 16.12.2009 г. или еквивалент и не е посочена валидността на декларираното удостоверение. Информацията е необходима за преценка на съответствието със заложеното изискване по т. 1.3.2, раздел III „Изисквания към участниците“ от документацията за обществената поръчка.

4. В представения ЕЕДОП от „ПЪТИЩА“ АД, гр. Пазарджик, не е попълнена Част VI „Заключителни положения“, в която икономическият оператор дава официално съгласие, Община Гълъбово да получи достъп до документите, подкрепящи представената информация. В случай, че има технически проблем при попълване на посочената част, участникът може да представи декларация в свободен текст, съдържаща изявлението по част VI.

Участник № 4 – „ПСК ВИАСТРОЙ“ ЕООД, гр. Стара Загора

1. В представения ЕЕДОП от „ПСК ВИАСТРОЙ“ ЕООД, гр. Стара Загора, в част IV „Критерии за подбор“, б. Б „Икономическо и финансово състояние“, липсва информация относно оборота от строително-монтажни работи, през последните 3 (три) приключили финансови години в зависимост от датата, на която участникът е създаден или е започнал дейността си (конкретен годишен оборот в стопанската област, обхваната от поръчката). Попълнена е точката, която касае общия оборот на участника. Информацията е необходима за преценка на съответствието със заложеното изискване по т. 1.2.1, раздел III „Изисквания към участниците“ от документацията за обществената поръчка. В случай, че има технически проблем при попълване на посочената част, участникът може да представи декларация в свободен текст, съдържаща необходимата информация за оборота от строително-монтажни работи, през последните 3 (три) приключили финансови години.

2. В представения ЕЕДОП от „ПСК ВИАСТРОЙ“ ЕООД, гр. Стара Загора, в част IV „Критерии за подбор“, б. В „Технически и професионални способности“, липсва информация относно общата площ в квадратни метри на участъците, включени в декларираните строително-

монтажни работи, идентични или сходни с предмета и обема на поръчката. Представена е информация за дължината на изпълнените участъци, но не и за общата им площ. Информацията е необходима за преценка на съответствието със заложеното изискване по т. 1.3.1, раздел III „Изисквания към участниците“ от документацията за обществената поръчка.

3. В представения ЕЕДОП от „ПСК ВИАСТРОЙ“ ЕООД, гр. Стара Загора, в част IV „Критерии за подбор“, б. В „Технически и професионални способности“, по отношение на лицето, предложено за длъжността „Експерт по контрол на качеството“, не е посочена валидността на декларираното удостоверение за преминато обучение за контрол върху качеството. Информацията е необходима за преценка на съответствието със заложеното изискване по т. 1.3.2, раздел III „Изисквания към участниците“ от документацията за обществената поръчка.

4. В представения ЕЕДОП от „ПСК ВИАСТРОЙ“ ЕООД, гр. Стара Загора, в част IV „Критерии за подбор“, б. В „Технически и професионални способности“, по отношение на лицето, предложено за длъжността „Експерт по безопасност и здраве“, не е посочена валидността на декларираното удостоверение за длъжностно лице по безопасност и здраве в строителството. Информацията е необходима за преценка на съответствието със заложеното изискване по т. 1.3.2, раздел III „Изисквания към участниците“ от документацията за обществената поръчка.

5. В представения ЕЕДОП от „ПСК ВИАСТРОЙ“ ЕООД, гр. Стара Загора, не е попълнена Част VI „Заклучителни положения“, в която икономическият оператор дава официално съгласие, Община Гълъбово да получи достъп до документите, подкрепящи представената информация. В случай, че има технически проблем при попълване на посочената част, участникът може да представи декларация в свободен текст, съдържаща изявлението по част VI.

Участник № 5 – „БЛАГОУСТРОЙСТВО И ЧИСТОТА“ ЕООД, гр. Гълъбово

1. В представения ЕЕДОП от „БЛАГОУСТРОЙСТВО И ЧИСТОТА“ ЕООД, гр. Гълъбово, в част IV „Критерии за подбор“, б. Б „Икономическо и финансово състояние“, не е попълнена информация относно срока на валидност на застраховката „Професионална отговорност в строителството“. Информацията е изискуема съгласно т. 1.2.2, раздел III „Изисквания към участниците“ от документацията за обществената поръчка.

2. В представения ЕЕДОП от „БЛАГОУСТРОЙСТВО И ЧИСТОТА“ ЕООД, гр. Гълъбово, в част IV „Критерии за подбор“, б. В „Технически и професионални способности“, по отношение на лицето, предложено за длъжността „Експерт по контрол на качеството“, не са посочени вида на декларираното удостоверение и валидността му. Информацията е необходима за преценка на съответствието със заложеното изискване по т. 1.3.2, раздел III „Изисквания към участниците“ от документацията за обществената поръчка.

3. В представения ЕЕДОП от „БЛАГОУСТРОЙСТВО И ЧИСТОТА“ ЕООД, гр. Гълъбово, в част IV „Критерии за подбор“, б. В „Технически и професионални способности“, по отношение на лицето, предложено за длъжността „Експерт по безопасност и здраве“, не са посочени вида на декларираното удостоверение и валидността му. Информацията е необходима за преценка на съответствието със заложеното изискване по т. 1.3.2, раздел III „Изисквания към участниците“ от документацията за обществената поръчка.

4. Представения ЕЕДОП от „БЛАГОУСТРОЙСТВО И ЧИСТОТА“ ЕООД, гр. Гълъбово не е цифрово подписан от представляващото дружеството лице. Съгласно чл. 67, ал. 4 от Закона за обществените поръчки, считано от 01.04.2018 г., Единният европейски документ за обществени

поръчки /ЕЕДОП/ се предоставя задължително в електронен вид по образец, утвърден с акт на Европейската комисия. При подаване на офертата участниците (вкл. и подизпълнителите и третите лица) задължително предоставят ЕЕДОП в електронен вид, като той трябва да бъде цифрово подписан и приложен на подходящ оптичен носител към пакета документи за участие в процедурата. Форматът, в който се предоставя документът не следва да позволява редактиране на неговото съдържание.

5. В представения ЕЕДОП от „БЛАГОУСТРОЙСТВО И ЧИСТОТА“ ЕООД, гр. Гълъбово, в част II „Информация за икономическия оператор“, б. А „Информация за икономическия оператор“, в раздел форма на участие е декларирано, че участникът участва в процедурата заедно с други икономически оператори – ДЗЗД „БКФИ“ – подизпълнител. Същевременно в част II „Информация за икономическия оператор“, б. Г „Информация за подизпълнители“, е декларирано, че участникът „Не“ възнамерява да ползва подизпълнители при изпълнение на поръчката.

В тази връзка участникът следва да представи коректна информация относно ползването или не на подизпълнители, като има предвид, че в случай, че възнамерява да ползва подизпълнители, трябва да представи за тях изискуемите от документацията и закона документи.

На основание чл. 54, ал. 8 от ППЗОП, комисията изпраща настоящия протокол на всеки един от участниците в процедурата и го публикува в „Профила на купувача“ и **определя срок от 5 (пет) работни дни**, считано от датата на получаване на протокола, за представянето документи за отстраняване на посочените по-горе несъответствия, ако има такива.

Съгласно чл. 54, ал. 9 от ППЗОП, участниците, по отношение на които е констатирано несъответствие или липса на информация, могат да представят нов ЕЕДОП и/или други документи, които съдържат променена и/или допълнена информация. Допълнително представената информация може да обхваща и факти и обстоятелства, които са настъпили след крайния срок за получаване на оферти.

Допълнителните документи следва да се представят в запечатан, непрозрачен плик, с надпис „Допълнителни документи към оферта за участие в процедура „Публично състезание“ по реда на Закона за обществените поръчки с предмет: „Изпълнение на строително – монтажни работи по проект „Рехабилитация на улична мрежа в гр. Гълъбово, Община Гълъбово“ и изписано наименованието на участника.

Комисията състави настоящия протокол на основание чл. 181, ал. 4 от ЗОП и чл. 54, ал. 7 от ППЗОП на 21.01.2019 г.

КОМИСИЯ:

Председател:

/Симеон Бончев/

Членове: 1.

/Светослав Савов/

2.

/инж. Севдалин Сидеров/

Заличен подпис съгл.чл.2 от
ЗЗЛД